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النتائج الخاصة بالفصل الأول من 2025

الظرفية  حول  الفصلي  الاستقصاء 
الصناعية  

أفرزت نتائج النشرة الفصلية للاستقصاء حول الظرفية المتعلقة بالفصل الأول من سنة 2025 الخلاصات التالية:

مناخ أعمال »عادي« حسب 76% من أرباب الصناعات وغير مناسب حسب 14% منهم.	•

تميزت ظروف الإنتاج بتمويل وصف بالعادي في المواد الأولية حسب 78% من الصناعيين و«صعب« حسب %20 	•

منهم.

أهم المعوقات التي تحد من تطور الإنتاج حسب المقاولات، هي تزايد حدة المنافسة وعدم كفاية الطلب والتكاليف 	•

المرتفعة للمدخلات.

من 	•  %74 يتوقع   ،2025 من  الثاني  الفصل  وفي  المقاولات.  أرباب  حسب  لآخر،  فصل  من  العاملين،  عدد  ركود 

الصناعيين ركودا بينما يتوقع 25% منهم ارتفاعا.

ارتفاع تكلفة وحدة الإنتاج حسب الصناعيين.	•

وصفت وضعية الخزينة »بالعادية« حسب 76% من المقاولات و»صعبة« حسب 21% منها. 	•

 يعتبر مستوى التمويل البنكي »عاديا« في رأي 84% من المقاولات و»صعبا« حسب 10% منهم.	•

ركود تكلفة القروض حسب 73% من المقاولات وارتفاعها حسب 21% منها. 	•

الصناعات وارتفاعها في رأي 22% منهم. وقد تم تمويل هذه 	• نفقات الاستثمار حسب 64% من أرباب  استقرار 

الأخيرة بواقع 73% بأموال ذاتية و27% بقروض. وبالنسبة للثلاث أشهر المقبلة، يتوقع 64% من الصناعيين ركود 

نفقات الاستثمار بينما يتوقع 33% منهم ارتفاعا.


